

Dragoslav Petrović Gorski - MISAO I DELO

Autor Ljuba
Thursday, 01 July 2010

General Gorski 2010 01.07.2010. godine u Kruševcu, Cara Lazara 10, u galeriji Milića od Maćeve *KOSOVO PRVI PRAG SRBIJE* održan je naučno stručni skup *MISAO I DELO Dragoslava Petrovića Gorskog* u organizaciji Skupštine grada Kruševca i Kulturnog centra Kruševac. Goste su pozdravili Ljubodrag Obradović - direktor Kulturnog centra Kruševac i Radoica Milosavljević - zamenik gradonačelnika Kruševca, a o Generalu Gorskom su govorili:

- Prof. dr. Spasoje Mućibabić - general u penziji
- Dragomir Lazić-Djurica, književnik, saborac generala Gorskog
- Dragiđa Milojević, Istorikar
- Dragan Račković, dipl.politikolog
- Pukovnik doc.dr Vojislav Djordjević
- Pukovnik doc.dr Mirko Borisov - načelnik Vojnogografskog instituta Vojske Srbije
- Slavoljub Petrović - Djero - ambasador u penziji - brat Generala Gorskog

Prof. dr. Spasoje Mućibabić - general u penziji, Siniđa Maksimović - zamenik predsednika skupštine grada Kruševca i pukovnik doc.dr Vojislav Djordjević

Velika Ć guĳva pre skupa

Voditeljski par Jelena Djordjević i Peca Radovanović

Ljubodrag Obradović - direktor KCK

Poĳtovani prijatelji kulture, poĳtovaoci generala Dragoslava Petrovića Gorskog, dobrodošli u galeriju Milića od Maćeve *KOSOVO PRVI PRAG SRBIJE*, dobrodošli u grad Kruševac, dobrodošli na promociju zbornika radova naučnog skupa MISAO I DELO Dragoslava Petrovića Gorskog - generala - narodnog heroja.

Posebna mi je Ćast da u svoje i u ime Kulturnog centra pozdravim sve načie današnje goste koji Ćte govoriti o Generalu Gorskom, Ć sve Ć predstavnike Grada Kruševca na Ćelu sa zamenikom gradonačelnika Radoicom Milosavljevićem, sve pripadnike crkve, policije i vojske Srbije, sve pripadnike političkih stranaka, ustanova, preduzeća i udruženja gradjanja i sve ostale prisutne gradjanje.

Poĳtovani prijatelji, ljubitelji istorije, dragi gosti, u Ćivotu našta nije slučajno, pa ni ovaj današnji susret u galeriji Milića od Maćeve. O junaku poput generala Gorskog za koga je akademik Dobrica Ćosić rekao *da je Ć bio Ćovek visoke svesti i monaške posvećenosti cilju kome je stremio i dužnostima koje je obavljao* i priliĳi govoriti upravo ovde, u galeriji Milića od Maćeve, jer je i Milić od Maćeve bio junak koji je svoj rad posvetio jednoj ideji, ideji Srbije i ta njihova posvećenost jednoj ideji je Ć nit koja ih povezuje i Ćini ovo mesto najprikladnijim za besede koje Ćtemo Ćuti.

Joĳ jednom, dobrodošli i uĳivajte u podsećanju na ne tako davnu prošlost!

Pozivam sada zamenika gradonačelnika Kruševca Radoicu Milosavljevića da nam se obrati.

Radoica Milosavljević - zamenik gradonačelnika Kruševca

Voditeljski par Jelena Djordjević i Peca Radovanović

Dragiđa Milojević, Valdimir Tasić, Ljubodrag Obradović

Prepuna galerija Milića od Maćeve

Prof. dr. Spasoje Mućibabić - general u penziji

Publika

Hor BiniÄ•ki

Dragan RaÄjkoviÄ†, dipl.politikolog

Tamara DjurdjeviÄ†

DuÄjan SimiÄ†

Dragomir LaziÄ† - Djurica

Pukovnik doc.dr Vojislav DjordjeviÄ†

Tamara DjurdjeviÄ†

DragiÄja MiloÄjeviÄ†

DragiÄja MiloÄjeviÄ†

Pukovnik doc.dr Mirko Borisov - naÄ•elnik Vojnogeografskog instituta Vojske Srbije

Hor BiniÄ•ki

Radivoje SimiÄ†

Slavoljub PetroviÄ† - Djera

